Kanguru Mobile WorkSpace™

Windows To Go® Complete OS on a SuperSpeed USB 3.0 Flash Drive

Carry your own Windows 10, 8.1, 8, or 7 OS everywhere you go in a convenient USB flash drive! Boot Windows To Go on any PC anywhere with all of your desktop resources and functionality. This Microsoft Certified, Windows To Go flash drive transforms any PC into your own personal workspace environment to conveniently get work done anywhere you go.



FEATURES/BENEFITS

- Certified by Microsoft Windows To Go*
- Simple and Easy To Use
- BitLocker Encryption Ready (FIPS 140-2 Validated)
- Bypasses Host OS in a Secure Environment
- TAA Compliant
- Configured as a Fixed Drive
- Custom Engraving Available

*Windows To Go is a registered trademark of Microsoft Corporation

The Kanguru Mobile WorkSpace- Windows To Go Flash Drive is TAA Compliant

Model Numbers: KWTG100-64G

KWTG100-128G



Product Description

The Kanguru Mobile WorkSpace, Windows To Go flash drive enables you to have the full functionality of a bootable Microsoft Windows portable desktop to work on any PC anywhere. With the certified Microsoft Windows To Go USB drive, the Mobile WorkSpace transforms any computer into your own personal workspace, with all of the convenient resources you need to get work done. Load all of your desktop resources and have all the portable functionality on this fixed USB to take with you wherever you travel.

Certified for Microsoft Windows 8.1 Client family

BitLocker Ready

The Kanguru Mobile WorkSpace - Windows To Go has the option to enable full disk encryption via BitLocker which supports FIPS 140-2. This provides added convenience and protection for your flash drive.

Customization

The Kanguru Mobile WorkSpace™ Windows To Go flash drive can be special ordered with customized options such as engraved logos, text, serial numbers and more, providing added protection for your drive.



FOR MORE INFORMATION, PLEASE CONTACT:

Kanguru Solutions sales@kanguru.com 1-888-KANGURU www.kanguru.com

Kanguru Mobile WorkSpace™

Windows To Go Complete OS on a SuperSpeed USB 3.0 Flash Drive

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MODEL NUMBER	KWTG100-64G, KWTG100-128G
CAPACITY	64 GB, 128GB
INTERFACE	USB 3.0 (Maintains Compatibility with USB 2.0)
DATA TRANSFER RATE	Max Read: 250MB/sec Max Write: 100MB/sec
MEMORY TYPE	Dual Channel eMMC (MLC)
OS COMPATIBILITY	Windows 10, Windows 8.1, Windows 8, Windows 7
DATA RETENTION	10 yrs or more
SHOCK RESISTANCE	1000Gs Max
OPERATING TEMPERATURE	0°C to +70°C
STORAGE TEMPERATURE	-25°C to +85°C
HUMIDITY RANGE	20% ~ 90%
VIBRATION	15G Peak to Peak Max
WEIGHT	12g
DIMENSIONS	7.4cm x 2cm x 0.9cm
WARRANTY	2 Years
COLOR	Standard: Black
CERTIFICATIONS	TAA Compliance Certified for Microsoft Windows 8.1 Client family



Conveniently carry your own complete OS portable desktop on a superspeed USB 3.0 flash drive! The new Kanguru Mobile WorkSpace - Windows To Go provides the convenience to work on any PC anywhere.

PACKAGE CONTENTS

- Kanguru Mobile WorkSpace
- Quick Start Guide



FOR MORE INFORMATION, PLEASE CONTACT:

Kanguru Solutions 1-888-KANGURU sales@kanguru.com www.kanguru.com